

КОМСОМОЛЕЦ УЗБЕКИСТАНА

г. ТАШКЕНТ Узбекская ССР

18 ИЮН. 382

В ГОРОД ЛЕНИНА

Этим летом по решению Совнаркома УзССР Узбекский орден Трудового Красного Знамени музыкальный театр выезет на гастроли в Ленинград. Население города Ленина сможет посмотреть не только оперы, сказочные театры в прошлом году на декаде узбекского искусства в Москве — «Фархад и Ширин» и «Гульсару», но и новые его постановки — оперу «Ер-Таргыл», музыкальную комедию «Аршин Мал-Алян» и половецкие пляски из оперы «Князь Игорь».

Кроме того, для гастролей подготовлена специальная концертная программа, состоящая из лучших образцов узбекского народного искусства.

Гастроли начнутся в первых числах июля и продолжатся в течение месяца. Первый спектакль состоится в помещении крупнейшего в Ленинграде театра им. С. М. Кирова. Остальные спектакли будут проходить в Выборгском доме культуры.

За период гастролей специальный спектакль будет дан для командного и личного состава подшефного Узбекистану линейного корабля «Марат». Концертные бригады орденного музыкального театра будут выступать в клубах крупнейших заводов и фабрик Ленинграда.

В Ленинград выезжают лучшие артистические и музыкальные силы республики. В гастролях примут участие народная артистка СССР орденнополет, кандидат в депутаты Верховного Совета УзССР Халима Насырова, народные артисты Узбекской ССР, орденнополет Тимур Ханум, Карп Якубов, Муккарам Тургунбаев, Люфтиханум Сарымсаюва, Усто-Алим Кемалов и ряд других. Выезжают также режиссер-постановщик опер «Фархад и Ширин» и «Ер-Таргыл» орденнополет, кандидат в депутаты Верховного Совета УзССР Э. И. Юнгвальд-Хилькевич, художник-орденнополет В. А. Свет-Афанасьев, художественный руководитель Узбекского орденного музыкального театра М. Ашрафи. Всего выедет около 370 человек.

Спектакли в Ленинграде будут идти в том же оформлении, что и в Москве во время декады узбекского искусства. Из Ташкента в Ленинград театр отправил уже 9 вагонов декораций и костюмов.

Л. Линь